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Spécial COVID – 19 : N°2
 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
         
ATTENTION, JF A UNE NOUVELLE ADRESSE MAIL :
jf-h-cosy-yeye@laposte.net
et non plus 
jf-h-cosy-yeye@orange.fr 
(l’ancienne est fermée, tous les courriels perdus...)
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Edito :

En mars j’écrivais : « on sous-estime encore la gravité, l’impact et les conséquences de cette pandémie. D’ores et déjà, les mesures de confinement nous ont amenées à modifier le calendrier des sorties 2020. Nous espérons que nous serons tous épargnés dans nos familles... Prenez soin de vous ! »

Trois mois se sont écoulés, ils ont été vécus différemment par chacun de nous, suivant nos lieux de vie,  nos situations professionnelles, mais tout le monde a souffert du manque de relation avec ses proches.... Avec les nouvelles phases de déconfinement successives, les règles s’assouplissent progressivement, mais il va falloir apprendre à vivre avec le «  COVID » et pour longtemps encore... 
Les activités de notre association vont aussi reprendre progressivement, évidement depuis la mi-mars, les annulations et les reports de nos sorties et des manifestations environnantes sont regrettables mais ce ne sont que des activités de loisirs, regardons l’avenir avec envie et optimisme lucide ! 


Le sommaire :

Page N°1 ; Edito, le sommaire, 
Page N°2 ; les prochains RDV, informations 28 juin/26 juillet/ du 22 au 29 aout/ 13 septembre...
Page N°3 ; le bulletin d’adhésion RS, les petites annonces, le calendrier 2020 modifié,
Page N°4 ; le bulletin d’inscription « Grandes Vacances »  urgent  pour valider le projet.
[bookmark: _GoBack]LES PROCHAINS RDV, LES INFORMATIONS :

28 juin : La Journée Nationale des Véhicules d’Epoque, 

La «  Journée Nationale des Véhicules d’Epoque » reportée par la FFVE du 26/04 au dim. 28/06 ! Certains devront voter avant de venir au RDV 9h30 à Artannes/Thouet (le parking derrière la mairie). En attendant de connaitre les mesures de la 3ème phase de déconfinement (car à l’heure à laquelle j’écris ces lignes, on ne peut se rassembler à + de 10 personnes),  le respect de gestes barrière sera de mise (pas d’embrassade, distance physique ou masques si moins d’un mètre, lavages des mains fréquents ou produit hydro-alcoolique, etc).  Si besoin, nous envisageons un départ par grappes de 5 voitures, le club prépare un tirage du circuit/équipage, une plaque de rallye JNVE (10€ à payer sur place), un casse-croute, et on espère des toilettes au moment du pique-nique... Si le temps est incertain, on montera un barnum... On ira dans le Thouarsais (prévoir du carburant pour un circuit d’approximativement 103,504 km/journée).
Apporter votre glacière garnie, le mobilier pliant, des jeux d’extérieurs et jeux de cartes... 

26 juillet : un circuit « torpédos & caisses carrées »
Et un deuxième pour « les autres ».

Grace à Jacques Ambroise, cette sortie met à l’honneur « les torpédos & les caisses carrées », si vous pensez avoir un véhicule correspondant, se rapprocher de lui : 06 07 73 22 05. Avec sa femme, ils cajolent leurs  invités  dès l’accueil, le matin chez eux... 
Pour tous les autres, un 2ème circuit est étudié par Jack : RDV à 10h, parking du château de Saumur !!!
Les 2 convois se retrouveront aux Verchers /Layon où un apéritif commun sera offert !

Dans les 2 cas, il faut prévoir votre glacière garnie et le mobilier pliant pour le pique-nique... 

Du 22 au 29/08 « Les Grandes Vacances » en Charente maritime 

Avec Marie & Yves Mondain, nous vous proposons de partir une semaine en « grandes vacances ». Réservée aux membres du « rétroviseur Saumurois »,  activités et visites libres en journée, seuls ou à plusieurs équipages selon affinités et pôles d’intérêt (découvertes du patrimoine et des spécialités culinaires, musées, etc). Soirées en groupe au camping et repas traiteur : (+ de temps libre : pas de course, pas de cuisine, tous ensemble pour l’apéro), ambiance chaleureuse et animation par nos soins... 
Nous serions basés au camping*** de St Jean d’Angély, soit sur emplacement pour les rétro campeurs, soit en mobil-home de 4 pers (2 chambres de 2). La deuxième version nous semble plus adaptée, elle offre moins de risques sanitaires que l’utilisation des équipements publics (douches, WC, bacs à vaisselle, etc). De plus, le coût de la semaine pour un couple est 143€ dans les 2 cas...

ATTENTION, TOUT EST PRET, MAIS RIEN N’EST VALIDE POUR LE MOMENT, IL FAUT S’INSCRIRE AVANT LE 28 JUIN : Si le groupe réuni moins de 20 personnes,  ou si les conditions sanitaires l’interdisent, le projet pourrait être reporté à l’an prochain...  Bulletin D’inscription Page 4 (urgent). 

13 septembre ; la Rétrobalade & les journées du Patrimoine ! 

Pour le moment, il est certain que l’édition 2020 ne sera pas comme les autres : pas question de solliciter nos sponsors, pas possible d’avoir les autorisations préfectorales 60 jours avant la manifestation, on ne prend pas de risque financier On prépare quelque chose qui englobera le même jour « la sortie des journées du Patrimoine ». A suivre donc au prochain N° du petit journal... portez-vous bien !
Bulletin d’adhésion 2020 au Rétroviseur Saumurois :
A compléter (anciens  OU nouveaux membres) et l’envoyer avec un chèque de 25 €, si ce n’est pas déjà fait,  
 Pour continuer à recevoir le petit journal du rétro, merci.

NOM :                                      Prénom(s) :                                                                  Tel fixe :
Adresse :                                                                                                                          Mobile :

Mail (très lisible svp) :                                                              @

Rétroviseur Saumurois, BP 205, 49411 SAUMUR CEDEX  (si vous ne recevez plus le petit journal, nous  contacter)


_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Petites annonces :

A vendre : Renault Super 5 GTL 1985 beige, très bon état, CT OK, Prix : 800 € à voir, M Painparé à Chenehutte 02 41 67 71 86 (photo à demander à JF)

A vendre : Tracteur vigneron MASSEY HARRIS PONY 1956 bon état, moteur SIMCA Aronde 6CV, avec barre de coupe et 2 oreilles basculantes de labour. CG perdue, utilisé jusqu’en 2016 puis stocké au sec. Prix : 750 € M Guillemet St Hilaire St Florent (photos à demander à JF).

Recherche : un attelage pour Citroën 2 CV berline 1960.  Contact : Jack Galland qui fera  suivre,  06 71 57 77 19

A vendre : Citroën AMI 6 berline




Le calendrier modifié des sorties du « rétroviseur Saumurois » 

29 mars ; Sortie Dégommage  REPORTEE à l’an prochain 
26 avril ;  Journée Nationale des Véhicules d’Epoque « REPORTEE » par la FFVE au dimanche 28 juin ! 
30, 31 mai & 1er juin ; Rétro camping de la Pentecôte ; REPORTE à l’an prochain 
14 juin ; Balade dans le vignoble, puis accueillis au Concours International d’Attelage à Verrie ! ANNULEE 
27 & 28 juin ;  « La Route Des Vacances d’Hier » ANNULEE il n’y aura pas de 7 ème édition en 2020 !  
28 juin;  Journée Nationale des Véhicules d’Epoque initiée par la FFVE (REPORT du 26 avril) page3
26 juillet ; « Torpédos & Caisses Carrées » à l’honneur (Lili & J Ambroise) et un 2ème circuit « Pour tous les autres » (bureau), apéritif et pique-nique en commun. Voir page 3
Du 22 au 29 août ; « Les Grandes Vacances » en Charente maritime !  (Réservées aux membres du RS) Soit sur emplacement pour les rétro campeurs, soit en location en dur au camping de St Jean d’Angély, visites libres en journée, découvertes du patrimoine et des spécialités culinaires... soirées en groupe au camping, traiteur et ambiance chaleureuse et conviviale. (M & Y Mondain + V & JF Thomas) voir page 3
13 septembre ; « La Rétro balade »  formule spécial COVID du Rétroviseur Saumurois. (bureau) regroupé avec « les Journées Européennes du Patrimoine » 
18 octobre ; « Bernache & châtaignes » Détente, jeux, promenade...  (Nouveaux volontaires ou bureau)
15 novembre ; sortie « des Têtes givrées » Lâché de doux fêlés pour les premiers frimas ! 
(D & A Fortannier + M & M Kupperroth + V & H Thomas)
24 ou 31 janvier 2021 ; Assemblée  Générale Ordinaire du « Rétroviseur Saumurois » (bureau)

Bulletin d’inscription « Grandes Vacances » du 22 au 29 aout :
A remplir AVANT LE 28 JUIN et envoyer avec le chèque à la Boîte postale du club.

Nom équipage :                                Prénom(s) :                                                             Tel :
Nom passager :                                Prénom(s) :                                                             Tel : 
Nom(s) prénom(s) autres passagers :               
Adresse :                                                                                                              CP :                  Ville :
Email (lisible) :                                                @                                              
· Je réserve un emplacement avec électricité pour rétro-campeurs (7 nuits) = 150 € d’acompte*
· Je réserve un chambre de 2 pers en mobil-home partagé pour la semaine = 150 € d’acompte*

Le solde sera payé sur place sur le réalisé, prévoir environ 10 €/pers/jour pour le repas traiteur en plus.
Une activité commune pourra t’être proposée en supplément, si validée ensemble là-bas...

* en cas d’abandon du projet, l’intégralité de l’acompte vous sera restituée !
*Précisez l’option choisie : soit un emplacement, soit un mobil-home partagé, avec quel équipage ???
Contact JF : 06 14 88 26 37 (laissez un message) ou  jf-h-cosy-yeye@laposte.net 
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